Nové letní tarify Anytime – k vodě, na hory nebo do Karlových Varů na festival

Praha, 26. června 2024 - Je tu léto a s ním jako každý rok přichází dlouhé teplé dny lákající k dobrodružství. Ať už vyrazíte na krátký výlet půldenní či celodenní výlet, prodloužený víkend nebo týdenní dovolenou, můžete využít služby sdílených automobilů. Nově Anytime přináší speciální letní tarify, díky kterým si léto naplno užijete a nebudete se muset omezovat ani časem pronájmu, ani ujetými kilometry. Všechna auta mají klimatizaci, vaše jízdy tak budou v maximálním komfortu pro vás i vaše spolujezdce.
A k čemu se tarify dají využít? Načerpejte inspiraci z našich nápadů na výlety.
Short trip – po práci k vodě
Tarif short trip je ideální volba ve dnech, kdy chcete po práci na koupaliště, na piknik či na procházku do lesa. 6 hodin pronájmu a 20 kilometrů navrch vám umožní výlet za město, například na přehradu či jinou vodní plochu.
Summer trip – celodenní výlet
Ideální možnost, pokud si chcete udělat celodenní výlet. Může to být za koupáním, za vodními a jinými sporty, lehkou túru po přírodním parku či zalesněné oblasti. Stejně tak jej můžete využít na výlet za kamarády na grilování či rodinou na chatu.
Long weekend – do Varů na filmový festival, na víkend na přehradu či na prodloužený víkend do hor
„Ať už plánujete jet na vodu či na prodloužený víkend na chalupu či na hory, je ideální tento třídenní tarif. Stejně tak, pokud se chystáte karlovarský filmový festival, naše auta vás spolehlivě dovezou do cílové destinace. Tento ani týdenní tarif nemusíte nutně omezit na území ČR, vydat se můžete také například za německé, polské i slovenské hranice,“ říká Milan Beutl z Anytime.
Week – týdenní dovolená
Sdílené auto můžete využít i pro sedmidenní dovolenou. A to jak pro našich krásných luzích a hájích, tak opět za hranice. Tato možnost vám zajistí naprostou volnost pohybu bez vázání se na odjezdové časy hromadných dopravních prostředků. O větším pohodlí, kufru, kam se vám vejde i sportovní či jiné vybavení, či klimatizace ani nemluvě.
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Je tu léto a s nim jako kazdy rok pfichdzi dlouhé teplé dny Idkajici k dobrodruzstvi. At uz mdte v pldnu krdtky vylet nebo
tydenni dovolenou, nase auta jsou pfipravena na viechno. Nové v aplikaci najdete zvyhodné&né letni tarify, diky kterym
si Iéto naplno uzijete a nebudete se muset omezovat ani Ease prondjmu, ani ujetymi kilometry.

Ndzev tarifu Cas L. Kllotnetry v Cena Kilometry navic
prondjmu cené

Short trip & hodin 20 499KE(599KE 999 Ke/km (10,58
Impress) K& Impress)

Summertrip 12 hodin 50 822Kz (940 ke 9'?9 K&/km (10,58
Impress) K& Impress)

Long 1999 K& (2499 K& 9,99 K&/km (10,58

weekend 3dny 100 Impress) K& Impress)

Week 7 200 4499 K& (5499 K& 9,99 K&/km (10,58

Impress) K& Impress)

Ceny tarifil jsou stejné pro viechna auta (Aygo X, Yaris, Corolla, C-HR), pouze varianty Impress - bez reklamnich polept -
jsou za drobny pfiplatek. Kilometry se omezovat nemusite, kdyZ vdm nestaéi ty, co jsou v ceng, nic se nedé&je a v klidu
jedete ddl a pdr km navic doplatite dle tabulky.

. Vsechna auta nabizi jednu opravdu skvélou véc, kterou je klimatizace. Viechny vase jizdy tak budou v maximdinim
komfortu
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